



平成 25 年 8 月 21 日

各 位

会 社 名 燦キャピタルマネージメント株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 前田 健司
(コード番号:東証JASDAQ2134)
問 合 先 経営管理本部 本部長 桐島 悠爾
(TEL. 06-6205-5611)
U R L <http://www.sun-capitalmanagement.co.jp/>

(訂正)「第三者割当による新株式(金銭出資及び現物出資(デット・エクイティ・スワップ))及び第3回新株予約権の発行並びにコミットメント条項付第三者割当契約締結に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 8 月 14 日の午後 7 時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

訂正の内容(訂正箇所は下線部にて表示しております。、訂正のない箇所は省略しております。)

11. 発行要項

【普通株式】

4. 払込金額の総額

(訂正前)

124,893,795 円

内、94,893,795 円は、現物出資(デット・エクイティ・スワップ)の払込方法によるものになります。

(訂正後)

124,892,415 円

内、94,893,795 円は、現物出資(デット・エクイティ・スワップ)の払込方法によるものになります。

以 上